

1η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ (ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ)
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ CLLD / LEADER N. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΜΕΣΑΡΑΣ
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Α.Ε. ΟΤΑ

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ¹ _4 _ (22/7/2019)

1. Μία επιχείρηση η οποία θα υποβάλει στη δράση 19.2.3.4 δεν διαθέτει σήμερα τουαλέτα ΑμεΑ. Ο προϋπολογισμός του έργου της περιλαμβάνει μόνο μηχανήματα. Παρόλα αυτά πριν την ολοκλήρωση του έργου θα κατασκευάσει μια τουαλέτα ΑμεΑ (και στο σχέδιο που θα καταθέσει θα φαίνεται ότι υπάρχει σχετική πρόβλεψη). Μπορεί στον προϋπολογισμό που θα καταθέσει στο LEADER να μην περιλαμβάνει την εν λόγω δαπάνη καθώς θέλει να την υλοποιήσει με ίδια μέσα;
Απάντηση:
Για να πληρείται το κριτήριο επιλεξιμότητας Νο 6 «Υπάρχουν ή πρόκειται να δημιουργηθούν υποδομές διευκόλυνσης πρόσβασης των ΑΜΕΑ» (Ενημερωτικό Οδηγό της Πρόσκλησης σελ. 46), θα πρέπει είτε να υπάρχουν ήδη οι υποδομές προσβασιμότητας ΑΜΕΑ, είτε να προβλέπεται ότι θα κατασκευαστούν, είτε να μην απαιτούνται λόγω της φύσης της επένδυσης.
Δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής πρότασης με διαφορετικό συνολικό και διαφορετικό επιλέξιμο κόστος, επομένως η κατασκευή της τουαλέτας ΑΜΕΑ, θα πρέπει να συμπεριλαμβάνεται στον αιτούμενο προϋπολογισμό ή να έχει ήδη κατασκευαστεί.
2. Ημιτελή κτίσματα με άδεια κατοικίας, πρόκειται να μετατραπούν σε ενοικιαζόμενες τουριστικές κατοικίες. Είναι δυνατή η ένταξη των νέων επενδυτικών έργων της μετατροπής τους, στο πρόγραμμα Leader, ή οι πραγματοποιηθείσες στο παρελθόν δαπάνες ανέγερσης των κατοικιών θεωρούνται ως αρχική επένδυση αναιρώντας τον χαρακτήρα κινήτρου;
Απάντηση:
Ανατρέξτε στα έγγραφα της Ειδικής Υπηρεσίας Κρατικών Ενισχύσεων (ΕΥΚΕ) σχετικά με το χαρακτήρα κινήτρου που έχουμε αναρτήσει στην ιστοσελίδα μας, στο πεδίο Γ «Συμπληρωματικό – Διευκρινιστικό υλικό» και ειδικότερα στο υπ.αριθμ. 105020/ΕΥΚΕ 1612/5-10-2018 έγγραφο.
3. Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε από που παίρνουμε βεβαίωση ελλειμματικότητας για μεταποιητική επιχείρηση, καθώς και για τουριστική επιχείρηση;
Απάντηση:
Η βεβαίωση ελλειμματικότητας για μεταποιητική επιχείρηση εκδίδεται από την Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας της ΠΕ Ηρακλείου.
Για τουριστική επιχείρηση δεν απαιτείται τέτοια βεβαίωση.
4. Στην περίπτωση Νομικού προσώπου το Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου βγαίνει στο όνομα της εταιρείας ή του νόμιμου εκπροσώπου;
Απάντηση:
Τα πιστοποιητικά του πρωτοδικείου, εφόσον ο δικαιούχος είναι νομικό πρόσωπο, εκδίδονται στο όνομα του νομικού προσώπου / εταιρείας.
5. Για συμμετοχή σε εκθέσεις απαιτείται προσφορά ή να γράψουμε έκθεση που να αναφέρει κόστος (το κόστος περιλαμβάνει στήσιμο του περιπτέρου, έξοδα προσωπικού και ειδικά έντυπα για την προώθηση); Μπορούμε να αιτηθούμε συμμετοχή σε έκθεση εσωτερικού και εξωτερικού;

¹ Οι ερωτήσεις μεταφέρθηκαν όπως έχουν υποβληθεί από τους ενδιαφερόμενους στην ΟΤΔ.

Απάντηση:

Για τη συμμετοχή σε εκθέσεις απαιτείται:

α. να τεκμηριώνεται η επιλογή της έκθεσης,

β. προσφορά, η οποία θα περιλαμβάνει αναλυτικά τις παρεχόμενες υπηρεσίες (μέγεθος περιπτέρου, εξοπλισμός, ταμπέλες, φυλλάδια κλπ),

γ. αναλυτική περιγραφή για τα λοιπά κόστη της έκθεσης (μεταφορά υλικού, προσωπικού κλπ).

Η έκθεση μπορεί να είναι είτε εσωτερικού, είτε εξωτερικού.

Προσοχή!!! στην επιλεξιμότητα, καθώς οι δράσεις προβολής δεν είναι επιλέξιμες σε όλες τις υποδράσεις.

6. Φυσικό πρόσωπο συμμετέχει σε δύο εταιρείες ΙΚΕ οι οποίες δραστηριοποιούνται σε όμορες αγορές (στον κλάδο του τουρισμού και συγκεκριμένα σε ενοικιαζόμενα δωμάτια – διαμερίσματα). Ο εν λόγω εταίρος στην εταιρεία Α κατέχει το 25% των εταιρικών μεριδίων, ενώ στην εταιρεία Β κατέχει το 2,5% των εταιρικών μεριδίων. Σε καμία από τις δύο εταιρείες δεν έχει δικαίωμα διαχείρισης και εκπροσώπησης. Η εταιρεία Α θα υποβάλλει επιλέξιμο επενδυτικό σχέδιο ίδρυσης τουριστικού καταλύματος στη Δράση 19.2.2.3 του Τουρισμού. Θεωρείται ότι υπάρχει σύνδεση μεταξύ των δύο επιχειρήσεων ή είναι ανεξάρτητες; Αν ναι, τι είδους σύνδεση (συνεργαζόμενη ή συνδεδεμένη);

Απάντηση:

Σύμφωνα με την περιγραφή για τα ποσοστά των επιχειρήσεων, η επιχείρηση είναι ανεξάρτητη.

7. Υφιστάμενη εταιρεία θα υποβάλλει επιλέξιμο επενδυτικό σχέδιο ίδρυσης τουριστικού καταλύματος στη Δράση 19.2.2.3 του Τουρισμού. Στην εταιρεία συμμετέχουν δύο (2) φυσικά πρόσωπα, ο ένας με 75% ο οποίος είναι διαχειριστής και εκπρόσωπος, ενώ ο άλλος με 25% ο οποίος δεν έχει δικαίωμα διαχείρισης και εκπροσώπησης. Η κάλυψη της ίδιας συμμετοχής θα γίνει με αύξηση κεφαλαίου η οποία θα προκύψει από διαθέσιμα χρήματα των εταίρων. Κατά την υποβολή της αίτησης υπαγωγής, ο εταίρος με το μικρότερο ποσοστό (25%), θα προσκομίσει τραπεζικά διαθέσιμα που θα καλύπτουν το σύνολο της ίδιας συμμετοχής. Σε περίπτωση έγκρισης και υλοποίησης του επενδυτικού σχεδίου, θα πραγματοποιηθεί αύξηση κεφαλαίου με χρηματικά διαθέσιμα των εταίρων, ανάλογα του ποσοστού που έχει ήδη ο κάθε ένας (δλδ ο εταίρος με ποσοστό 75% θα καλύψει το 75% της απαιτούμενης αύξησης κεφαλαίου και ο εταίρος με 25% θα καλύψει το 25% της απαιτούμενης αύξησης κεφαλαίου). Θα λάβει η συγκεκριμένη πρόταση τη μέγιστη βαθμολογία του κριτηρίου κάλυψης της ίδιας συμμετοχής ή όχι (δλδ πρέπει οι εταίροι να δείξουν χρηματικά διαθέσιμα κατά την υποβολή της αίτησης υπαγωγής ανάλογα του ποσοστού που έχουν στην εταιρεία;);

Απάντηση:

Οι εταίροι με απόφασή τους θα πρέπει να δηλώσουν το ποσό της αύξησης του εταιρικού κεφαλαίου και τα αντίστοιχα ποσά και ποσοστά συμμετοχής του κάθε εταίρου στην αύξηση αυτή. Το ύψος της αύξησης του εταιρικού κεφαλαίου θα πρέπει κατ' ελάχιστον να καλύπτει τους ίδιους πόρους του επενδυτικού σχεδίου. Για τον υπολογισμό των διαθέσιμων κεφαλαίων για την κάλυψη των ίδιων πόρων (σύμφωνα με το κριτήριο επιλογής Νο 16) θα ληφθούν υπόψη τα διαθέσιμα ποσά του κάθε εταίρου, μέχρι το ποσοστό συμμετοχής του στην αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου. Δεν λαμβάνεται υπόψη η πρόθεση δανεισμού μεταξύ των εταίρων. Η βαθμολογία θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στο κριτήριο 16.

8. Στην περίπτωση επιχειρήσεων που λειτουργούν ως ενιαία επιχείρηση με άλλες (συνεργαζόμενες ή/και συνδεδεμένες) απαιτείται η προσκόμιση δικαιολογητικών για τις εταιρείες αυτές (πχ οικονομικά στοιχεία, στοιχεία απασχόλησης κλπ) ή αρκεί η συμπλήρωση της Δήλωσης ΜΜΕ;

Απάντηση:

Δεν είναι υποχρεωτική η υποβολή δικαιολογητικών για τις για τις συνεργαζόμενες ή συνδεδεμένες επιχειρήσεις. Εφόσον απαιτηθεί, θα ζητηθούν συμπληρωματικά - διευκρινιστικά στοιχεία από τους αξιολογητές.

9. Σε εταιρία ΙΚΕ με τρεις εταίρους τα ποσοστά των οποίων έχουν ως εξής: Ο πρώτος εταίρος Α ποσοστό 75% και είναι κάτω των 35 ετών. Ο δεύτερος εταίρος Β (κάτοικος εξωτερικού) ποσοστό 15% και είναι 35,5 ετών. Ο τρίτος εταίρος Γ ποσοστό 10% και είναι κάτω των 35 ετών. Στην επένδυση που πρόκειται να πραγματοποιηθεί μέσω προγράμματος LEADER και κατόπιν της έγκρισης αυτού, θα γίνει αύξηση κεφαλαίου με βάση τα παραπάνω ποσοστά. Τα υπόλοιπα χρηματικά διαθέσιμα μέχρι 30/6 που υπάρχουν στους λογαριασμούς και που προτίθενται να δοθούν για την αύξηση κεφαλαίου έχουν ως εξής: (ενδεικτικά αναφέρω) Ο πρώτος εταίρος Α ποσοστό 75% και είναι κάτω των 35 ετών = 30.000,00 €. Ο δεύτερος εταίρος Β (κάτοικος εξωτερικού) ποσοστό 15% και είναι 35,5 ετών = 100.000,00 €. Ο τρίτος εταίρος Γ ποσοστό 10% και είναι κάτω των 35 ετών = 10.000,00 € Το ερώτημα που προκύπτει είναι: Μπορούν στην ίδια συμμετοχή να παρουσιάσουν τα παραπάνω διαθέσιμα ως έχουν ώστε να φανεί στο σύνολο τους το ποσό και να βαθμολογηθεί; Μπορεί όταν γίνει η αύξηση κεφαλαίου, να περάσουν στον λογαριασμό της εταιρίας ΙΚΕ, βάση των ποσοστών που έχει ο καθένας, με κάποιο δανεισμό ο Β στον Α, το οποίο θα πρέπει αναφέρεται και στην υπεύθυνη δήλωση για την ίδια συμμετοχή;

Απάντηση:

Οι εταίροι με απόφασή τους θα πρέπει να δηλώσουν το ποσό της αύξησης του εταιρικού κεφαλαίου και τα αντίστοιχα ποσά και ποσοστά συμμετοχής του κάθε εταίρου στην αύξηση αυτή. Το ύψος της αύξησης του εταιρικού κεφαλαίου θα πρέπει κατ' ελάχιστον να καλύπτει τους ίδιους πόρους του επενδυτικού σχεδίου. Για τον υπολογισμό των διαθέσιμων κεφαλαίων για την κάλυψη των ίδιων πόρων (σύμφωνα με το κριτήριο επιλογής Νο 16) θα ληφθούν υπόψη τα διαθέσιμα ποσά του κάθε εταίρου, μέχρι το ποσοστό συμμετοχής του στην αύξηση του εταιρικού κεφαλαίου. Δεν λαμβάνεται υπόψη η πρόθεση δανεισμού μεταξύ των εταίρων.

10. Μια εταιρεία ΙΚΕ υπό σύσταση, πρόκειται να υποβάλλει πρόταση στο μέτρο «19.2.3.1 Οριζόντια εφαρμογή - Μεταποίηση με αποτέλεσμα Γεωργικό προϊόν». Ο ένας εκ των εταίρων έχει στην κατοχή του ένα ακίνητο στο οποίο θα πραγματοποιηθεί η επένδυση. Θα συμμετάσχει και στην εταιρεία με ποσοστό 80%. Πρόκειται να εισφέρει το ακίνητο στην εταιρεία για κάλυψη μέρους της ίδιας συμμετοχής στο επενδυτικό σχέδιο. Με ποιο τρόπο και με ποια έγγραφα θα τεκμηριώσουμε κατά την υποβολή της πρότασης την εισφορά του ακινήτου στην εταιρεία?

Απάντηση:

Η εισφορά ακινήτου στην εταιρία δεν αποτελεί μέρος κάλυψης της ίδιας συμμετοχής στο επενδυτικό σχέδιο.

Στην περίπτωση του υπό σύσταση Νομικού Προσώπου για την κάλυψη του κριτηρίου επιλεξιμότητας «απόδειξη κατοχής ή χρήσης του ακινήτου στο οποίο προβλέπεται η υλοποίηση της πρότασης» απαιτείται:

- Τίτλος ιδιοκτησίας στο όνομα του εταίρου του υπό σύσταση Νομικού Προσώπου
- Υπεύθυνη δήλωση του εταίρου (κυρίου του ακινήτου) ότι σε περίπτωση έγκρισης του επενδυτικού σχεδίου, η διαδικασία μεταβίβασης του ακινήτου στο Νομικό Πρόσωπο που θα

συσταθεί, θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί πριν την υπογραφή της σύμβασης μεταξύ της ANH ΑΕΕ ΟΤΑ και του δικαιούχου Νομικού Προσώπου.

11. Είναι επιλέξιμες οι δαπάνες που γίνονται επί τακτοποιημένων κτισμάτων;

Απάντηση:

Το κτίριο κατά τη φάση υποβολής της αίτησης στήριξης, θα πρέπει να έχει τακτοποιηθεί ή νομιμοποιηθεί. Ωστόσο, δεν είναι επιλέξιμες οι κτιριακές δαπάνες που αφορούν στο τμήμα του κτιρίου που έχει τακτοποιηθεί. Οι δαπάνες για τις κατασκευές αυτές, δεν περιλαμβάνονται στο ενισχυόμενο κόστος της επένδυσης.

Ερωταπαντήσεις της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής ΠΑΑ 2014 -2020 / Μονάδα Τοπικής Ανάπτυξης (σύμφωνα με το υπ.αριθμ. πρωτ. 5125/16-07-2019 έγγραφό της)²

1. Μπορεί ένας δικαιούχος να υποβάλλει μια αίτηση η οποία να αφορά μία ή περισσότερες υποδράσεις;

Απάντηση:

Όχι. Σε περίπτωση όπου ένας δικαιούχος επιθυμεί να υποβάλλει μια επενδυτική πρόταση η οποία με βάση τους ΚΑΔ επένδυσης, έχει αναφορά σε παραπάνω από μία Υποδράσεις, τότε οφείλει να υποβάλλει δύο ή παραπάνω αιτήσεις στήριξης, αντίστοιχα στις Υποδράσεις που καλύπτουν τους ΚΑΔ επένδυσης. Σημειώνεται ότι η κάθε αίτηση στήριξης οφείλει να έχει αυτόνομο φυσικό και λειτουργικό αντικείμενο, σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο.

Ως εκ τούτου η απάντηση στο σημείο του 1857/07-03-2019 εγγράφου μας να μην ληφθεί υπόψη.

2. Σε ότι αφορά προβλέψεις για την προσβασιμότητα ΑΜΕΑ στις κάτωθι περιπτώσεις:

- Σε δύο τουριστικές επιπλωμένες κατοικίες. Οφείλουν και οι δύο κατοικίες να διαθέτουν υποδομές πρόσβασης ΑΜΕΑ;
- Σε κατοικία με όροφο (μεζονέτα). Οφείλει και ο όροφος πέραν του ισογείου να διαθέτει υποδομές πρόσβασης ΑΜΕΑ;

Απάντηση:

Το σχετικό κριτήριο αλλά και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από τους Κανονισμούς των Διαρθρωτικών Ταμείων για την προσβασιμότητα των ΑΜΕΑ σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις, επιβάλλουν αυτές να έχουν μεριμνήσει για την πρόσβαση σε ΑΜΕΑ.

Με βάση την αρχή του μη αποκλεισμού, η πράξη οφείλει να δίνει την δυνατότητα πρόσβασης σε ΑΜΕΑ σε όλες τις Υπηρεσίες που προσφέρει. Αν αυτές οι Υπηρεσίες προσφέρονται σε παραπάνω από ένα αντικείμενα, η πράξη δεν οφείλει να καλύψει την πρόσβαση σε ΑΜΕΑ, σε όλα τα αντικείμενα, που προσφέρουν τις ίδιες Υπηρεσίες.

Έτσι στην περίπτωση των δύο Τουριστικών Επιπλωμένων Κατοικιών, η πρόσβαση σε ΑΜΕΑ οφείλει να προσφέρεται τουλάχιστον στην μία.

² Οι ερωταπαντήσεις που ακολουθούν είναι πιστή αντιγραφή σημείων που αφορούν στην πρόσκληση της ΟΤΑ, από το υπ.αριθμ. 5125/16-7-2019 έγγραφο της ΕΥΕ ΠΑΑ/Μονάδα Τοπικής Ανάπτυξης.

Στην περίπτωση της μεζονέτας, αν ο επενδυτής επιλέξει να προσφέρει πρόσβαση σε ΑΜΕΑ στο ισόγειο, οφείλει οι προσφερόμενες Υπηρεσίες του ισογείου να είναι τουλάχιστον ισοδύναμες με αυτές του ορόφου. Έτσι, αν ο όροφος έχει σάουνα και το ισόγειο υστερεί, ο δικαιούχος οφείλει να προσφέρει ειδικό αναβατόριο για ΑΜΕΑ, για την πρόσβασή τους στον όροφο.

Σε κάθε περίπτωση η πράξη οφείλει να δίνει τη δυνατότητα εξυπηρέτησης/πρόσβασης σε ΑΜΕΑ σε περιπτώσεις όπως: πρόσβαση κατά την είσοδο, σε εξωτερικούς χώρους, σε κοινόχρηστους χώρους, σε χώρους αναμονής σε περίπτωση κινδύνου, σε ηλεκτρονικές ιστοσελίδες και ηλεκτρονικά περιβάλλοντα.

3. Ποια αξία λαμβάνεται υπόψη στην περίπτωση αγοράς γης;

Απάντηση:

Λαμβάνονται υπόψη τα εξής: αντικειμενική αξία προσδιορισμού ή βεβαίωση οικείας Εφορίας ή αν δεν υφίσταται τίποτα από τα παραπάνω, πιστοποίηση από ανεξάρτητο ειδικευμένο εμπειρογνώμονα.

4. Σε ακίνητο διαπιστώνονται αυθαίρετες μικροπαραβάσεις κατηγορίας 3, άρθρου 96 ή παρ. 5 άρθρου 100 του Ν. 4495/17. Απαιτείται ρύθμιση / τακτοποίηση στο σάδιο υποβολής της πρότασης;

Απάντηση:

Ναι.

5. Είναι επιλέξιμη δαπάνη η ιδιοπαραγωγή Παγίων;

Απάντηση:

Όχι. Κάθε προμήθεια ή υπηρεσία που παρέχεται στον Δικαιούχο πρέπει να πραγματοποιείται από άλλο ΑΦΜ διαφορετικό του Ιδίου. Σε διαφορετική περίπτωση δεν είναι επιλέξιμη η δαπάνη.

6. Τι εξετάζεται στο κριτήριο επιλεξιμότητας που αφορά προηγούμενη ενίσχυση για το ίδιο φυσικό αντικείμενο, αναφορικά με το πέρας της πενταετίας. Το αντικείμενο της επένδυσης ή συνολικά η επένδυση;

Απάντηση:

Εξετάζεται το αντικείμενο της επένδυσης και όχι συνολικά η επένδυση. Δηλαδή είναι επιλέξιμα, μόνο αντικείμενα τα οποία δεν επιδοτήθηκαν, με προηγούμενη αίτηση στήριξης στην τελευταία πενταετία.

7. Υφιστάμενη ξενοδοχειακή μονάδα προτίθεται να προβεί σε εκσυγχρονισμό με αποκλειστική επένδυση την κατασκευή πισίνας και διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου αυτής. Το ερώτημα είναι: καλύπτει η επένδυση αυτή, τις προϋποθέσεις της παρ. 3 του Άρθρου 14;

Απάντηση:

Η έννοια της αρχικής επένδυσης δεν μπορεί να τεκμηριωθεί επαρκώς με την κατασκευή πισίνας, καθώς αυτό αποτελεί βελτίωση της ήδη υφιστάμενης παροχής υπηρεσιών (ξενοδοχείο). Για να μπορεί κάτι τέτοιο να τεκμηριωθεί ως αρχική επένδυση, θα έπρεπε να αποτελεί ξεχωριστή λογιστική εκμετάλλευση με επιπλέον διακριτά έσοδα και δαπάνες ή να συνδυάζεται με συνολική αναβάθμιση των υπηρεσιών της επιχείρησης, η οποία να καταλήγει π.χ σε αναβάθμιση της κατηγορίας που ανήκει (π.χ. αστέρια, κλειδιά).

8. Βάσει του Οδηγού χρήσης του ορισμού των ΜΜΕ, η μεταβολή της ιδιότητας της ΜΜΕ εξετάζεται επί δύο διαδοχικά έτη, στα επί μέρους κριτήρια. Ποιο το έτος αναφοράς πριν την αίτηση και ποιο το έτος αναφοράς κατά το πέρας των μακροχρόνιων υποχρεώσεων;

Απάντηση:

Ο έλεγχος πριν την αίτηση, γίνεται βάσει οικονομικών στοιχείων που προέρχονται από πλήρεις και κλεισμένες οικονομικές χρήσεις. Συνεπώς το έτος αναφοράς πρέπει να αφορά τα δύο τελευταία έτη με κλεισμένες χρήσεις. Ως χρόνος αναφοράς έναρξης τήρησης μακροχρόνιων. Είναι αυτός που ορίζεται στην κάθε πρόσκληση.


**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΗΣ**

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αναπτυξιακή Ανώτατη Εταιρεία Ο.Τ.Α.
ΕΔΡΑ: Ν. ΠΑΧΑΚΗ 2, 70100 ΑΡΧΑΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΦΜ 094274477 - ΔΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΡ.Γ.Ε.ΜΗ. 77118527000
ΤΗΛ. 2810 753300 - FAX: 2810 753310
www.anher.gr / e-mail: info@anher.gr